

---

**Перед судом предстанут сотрудники Чуноярской дистанции пути, нарушившие правила безопасности при ведении работ, что повлекло причинение крупного ущерба**



Красноярским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении начальника участка №2 Чуноярской дистанции железнодорожного пути и монтера пути, проводивших ремонтные работы около станции Чунояр Красноярской железной дороги. Они обвиняются в нарушении правил безопасности при ведении работ, повлекшем по неосторожности причинение крупного ущерба (ч. 1 ст. 216 УК РФ).

В ходе предварительного следствия установлено, что 24.05.2017 работниками Чуноярской дистанции пути проводились ремонтные работы по замене дефектного рельса Красноярской железной дороги в районе станции Чунояр в Тайшетском районе Иркутской области. В ходе проведения вышеуказанных работ монтер пути, действуя по указанию руководителя работ, при помощи рельсорезательного станка проводил распил рельсы, в результате чего образовывались искры. При взаимодействии искр с сухой растительностью, расположенной

---

неподалеку от участка местности, на котором проводились работы, произошло возгорание, распространение которого привело к уничтожению огнем более 20 домов жилого фонда д. Пойма Тайшетского района Иркутской области, а также личного имущества граждан, что повлекло причинение крупного ущерба последним.

В ходе следствия установлено, что причиной произошедшего стало нарушение указанными лицами нормативных документов, регламентирующих осуществление подобных работ.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным Иланским транспортным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Июня 2018

*Адрес страницы:* <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1235521>